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Kód produktu NE000349 

Bílé šumivé víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 80% Weissburgunder a 20% Chardonnay vypěstovaných na vinicích německé vinařské
oblasti Pfalz - Deidesheim - Brut

Po sedmi letech plného zrání na lahvi Blanc de Blancs prokazuje svůj extrémně expresivní charakter: slaný, s nádhernou krémovostí a dokonale
kontrastní grapefruitovou kůrou, včetně velmi jemné perlage. Náročné šumivé víno, které ve své jemnosti ukazuje styl připomínající šampaňské.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Vinařství založil v roce 1849 Franz Peter Buhl
(1809-1862) rozdělením panství Jordan na tři menší
vinařství: Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan,
Reichsrat von Buhl a Dr. Deinhard (dnes Weingut
von Winning). Následně vlastnictví vinařství přešlo
po smrti Franze Petera v roce 1862 na jeho syny –
vedení vinařství převzal jeho syn Franz Armand von
Buhl. Během svého života byl Armand von Buhl
považován za jednu z nejuznávanějších autorit ve
všech praktických vinařských záležitostech a byl
spoluzakladatelem a viceprezidentem Německého
vinařského svazu. Armand von Buhl se oženil s
Juliane Schnellhorn-Wallbillichovou, dcerou vysoce
vážené a zavedené rodiny, která vlastnila nejlepší
vinice ve Forstu, Wachenheimu, Ruppertsbergu a
Königsbachu. Na slavnostním otevření Suezského
průplavu se podával Ryzlink rýnský od Von Buhla.
Víno vytvořilo nový pocit a navzdory tropickému
horku si zachovalo vynikající chuť. Forster
Ungeheuer se stává světově proslulým místem díky
poznámce německého kancléře Otto von Bismarcka:
„dieses Ungeheuer schmeckt mir ungeheuer“ („toto
monstrum mi chutná monstrózně“). Armand von
Buhl se stal prvním „Říšským radním“ (členem
Sněmovny lordů v Bavorsku) a tento čestný titul mu
byl jmenován králem Ludvíkem II. za jeho zásluhy v
německé sociální legislativě v letech 1883-89. Ve
věku 24 let navrhuje Franz von Stuck (malíř, grafik,
sochař a také významný představitel secese) etikety
Von Buhl. Otevření hotelu Adlon v Berlíně – víno
Deidesheimer Kieselberg Auslese od říšského rady
von Buhla bylo prezentováno jako jedno z
nejdražších vín v hotelovém vinném lístku. Přibližně
ve stejné době zdědil syn Franz Eberhard von Buhl
podíl na panství po svém otci Armandovi. V roce
1909 spojil Franz Buhl dědictví svých rodičů s
pozemky, které si vzal, a vytvořil tak jedno z
největších soukromých vinařství v Německu: o
celkové rozloze přibližně 200 hektarů, z nichž asi
polovina tvořily vinice. Franz Eberhard Buhl
začleňuje svůj titul „Říšský radní“ do názvu vinařství.
Po jeho předčasné smrti přebírá vedení vinařství
vdova Franze Eberharda, Frieda Piper von Buhl. Daří
se jí nejen udržet, ale i zvýšit vysokou kvalitu, pro
kterou bylo panství známé. Když Frieda Piper von
Buhl v roce 1952 zemřela bezdětná, vinařství bylo
odkázáno politickému příteli Franze Buhla, Georgovi
Enochu Freiherrovi von und Guttenberg. V průběhu
let byl statek kvůli ekonomickým potížím s
provozem neustále zmenšován, až z celého majetku
zbylo přibližně 52 hektarů půdy. Mezi nimi však byly
i ty nejlepší parcely v nejznámějších vinicích
Mittelhaardtu. Vinařství je pronajato japonským
investorům v čele s podnikatelem Toyohiro
Tokuokou. Během této doby bylo investováno
mnoho peněz do modernizace sklepa a vinařství.
Nájemníci strávili mnoho hodin prací na vinařství a
brzy mohli sklízet plody své práce a neustále
rostoucí kvalitu vín. Kromě zvyšování kvality vína to
byl začátek lisování skvělých šumivých vín.
Reichsrat von Buhl je již více než 150 let rodinným
vinařstvím a stejně dlouho patří do okruhu
nejprestižnějších vinařství v Německu. Od svého
založení v roce 1849 vyrábí Reichsrat von Buhl svá
vína v nadčasovém stylu ovládaném terroirem, který
nikdy nebyl zaměřen na módu, ale vždy na původ
hroznů v nejlepších půdách Deidesheimer a Forster.
Reichsrat von Buhl je certifikovaným ekologickým
producentem a je aktivním vyslancem přírodního,
udržitelného vinařství a nejlepších německých vín. V
roce 2009 získaly vinice a vína říšského rady von
Buhl certifikaci bio. Naše vinice jsou
obhospodařovány v souladu s pokyny nařízení EU o
biopotravinách (DE-ÖKO-003).

Hlavní parametry
Značka Reichsrat von Buhl 
Druh asociace nejlepších producentů & VDP klasifikace vinic  
Detail Ikonické víno 
Produkce víno vhodné k další archivaci ve sklepě & Archivní  
Původ Německo, Pfalz 
Barva bílá 
Oblast & obec Deidesheim 
Odrůda Chardonnay, Rulandské bílé 
Přívlastek cuvée Prestige 
Charakter Brut & víno tvrdé s cukrem do 12 g/l, nejběžnější styl 
Zrání 7 roků, ležení na lahvi 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 12,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení šumivé víno 
Složení odrůdové víno révové 
Výrobce Reichsrat von Buhl, Weinstraße 18–2467146 DeidesheimRhineland-Palatinate, Germany 
Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku.
Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


